

There are no translations available.



ЮРИДИЧЕСКАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ

Отвечает магистр права
Роман Аронов

Дорогие читатели! Вы можете **БЕСПЛАТНО**
задать вопрос в рубрику
"ЮРИДИЧЕСКАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ",
написав письмо на адрес редакции
газеты "ШАНС": г.Кишинев, ул.Пушкина, 22,
каб.434., с пометкой "ЮРИСТЫ"

Здравствуйте, уважаемый
Роман Геннадьевич!

Мы с мужем прожили 15 лет в Кишинэу. Имеем двоих детей. Год назад он уехал работать в Москву, после чего его отношение к семье изменилось в худшую сторону. Летом прошлого года я подавала заявление о расторжении брака. Но потом в суде мы примирились, т. к. муж не согласен на развод и пообещал, что всё будет хорошо. Я тоже ещё надеялась сохранить семью. Но после этого наши отношения стали ещё хуже. Он перестал приезжать, звонить даже детям. Потом оказалось, со слов мужа, что он периодически там мне изменял, а в последнее время проживает в том городе с одной девушкой и ещё имеет связь с другой. Со мной и детьми общаться не желает. Как я сейчас могу оформить развод, если после первого обращения мне объяснили, что повторное обращение в суд по спору между теми же сторонами, о том же предмете и по тем же основаниям не допускается, так как судья утвердил мой отказ от иска?

С уважением, Карина П.

Уважаемая Карина!

С одной стороны, вопрос, которым вы озадачились - белое пятно отечественного процессуального права. Не знаю, почему на протяжении многих лет наши правоведы не хотят написать простой и грамотный закон, позволяющий избегать спорных ситуаций в процессуальных вопросах. Производство по вашему делу суд должен был прекратить не в силу того, что вы отказались от иска по ст. 265 лит. с) ГПК РМ, а в связи с примирением сторон, что также предусмотрено нормой статьи 265 лит. д) ГПК РМ. Однако, несмотря на статью 265 ГПК РМ, даже, скорее, вопреки ей, как пишут в комментариях и научных трудах наши доблестные правоведы (без какого-либо законного обоснования - поскольку его не существует), вместе с тем прекращение производства по делу в связи с примирением супругов не может препятствовать повторному обращению одного из супругов в суд с иском о расторжении брака. И это действительно так, поскольку иное противоречит духу закона, который всё же должен иметь

